



9C偶剧院表演功夫舞台剧《神话武林》。



表演剧照。



表演剧照。

《神话武林》功夫剧已演出800多场

# 梁山武术叫响京城

本报记者 岳茵茵

“石壁裂开,火光闪烁,在黑暗的远古中,大自然万物复苏,粗犷的武士应声而出。一场盛大的仪式上古人在奔跑,在与猛兽相斗,孕育出了人类的各种姿态及象形拳法。”这是在北京木偶剧院上演的《神话武林》神话功夫剧的开场篇,这个在北京旅游市场热演的剧目,演员们全部来自梁山功夫院。

《神话武林》是一台杂技、综合演艺、京剧、功夫相结合的舞台剧,由北京总政歌舞团编导,全场70分钟,却没有一句台词对白。分八个篇章,用肢体演绎中国武术的发源传承。从2010年9月份到现在,演出了800多场,全场600多个位置常常坐无虚席,而且多是外国观众,

目前也成了北京旅游演出市场的热门剧目。

据梁山功夫院院长宋义祥介绍,2009年,一次偶然的机会梁山功夫被带上京城舞台。《神话武林》由梁山功夫院60多名子午门弟子演出,以中华功夫为主要载体,运用高科技多媒体手段展现奇幻景观。

“剧中的一些独门绝技总能赢得观众的掌声,比如豆腐上断石条、身断木棍等是目前其他门派所不能及的。把武术与杂技、舞蹈等艺术形式结合在一起,没有台词,表演就是说服力。”宋义祥说,《神话武林》首演时就出现一票难求的情况。

“70分钟的表演,掌声接连不断,老外都给咱鼓掌,作为梁山人,我感到很骄

傲。”一位老人看完《神话武林》后感慨说。

“我们现在最大的骄傲就是把梁山功夫完美的搬上了舞台,把梁山功夫留在京城,让更多的海内外人士了解梁山功夫,了解水浒英雄,领略水泊梁山的豪情侠义。”他说,希望有一天,《武林神话》表演团成立多个分团,到上海、深圳、纽约、伦敦……

“其实,梁山功夫早在十年前就已经走出国门,但刀枪棍棒太过干瘪,不如舞台剧表演的淋漓尽致绘声绘色,《神话武林》没有国界,希望它越走越远”宋义祥说。



# 专家提示:选购烟机,极速吸排才是王道

房价调控政策、房价调控目标、房产税、限购令、新国八条,2012年的楼市注定是不平静的楼市,宏观调控一松一紧,一线城市房价调控目标出台,“房住不炒”是全国房地产市场的主基调。虽然国家对房地产的调控给家电行业带来一定的影响,但中国厨电业的高速发展不可逆转。据中怡康2011年数据报告,以吸油烟机为主体的厨电市场同比增长9.68%,销量同比增长9.02%,这预示着整个市场增长重心向高端产品转移,呈现出量减质升的态势。厨电市场的增长不仅为整个家电行业注入了一针强心剂,也为低迷宏观经济下家电产业带来了信心和希望。

同时,油烟机在功能上普遍存在吸力小、噪音大、易油污、难清洗等四大“先天不足”,不适合中国人传统烹饪习惯。国内消费者对吸力大小、噪音大小、拆洗是否方便、是否油污等最为重视,始创于1979年的专业厨房电器,老板厨房电器率先对厨电行业的痛点进行突破,引领了一次又一次高速厨电的技术变革。

在风量实验上,老板是大风量开创者,从最早的7m³,到9m³,再到突破到11m³,再到2009年,19.5m³风量,2008年,老板厨房电器推出的“双涡轮”风机系统,打破了行业10年以来的技术瓶颈,一举将中国吸油烟机行业带入了17m³的超大风量时代,噪音仅为69.5分贝,突破了油烟机行业10多年来的技术天花板,成为国内厨电行业的“国家火炬计划重点高新技术企业”。

“家中吸油烟机在烹饪高峰时段很难以将油烟快速清除。”、“我家油烟机很难将油烟清除干净。”、“家中吸油烟机在长期使用后油烟难以清洗”……这些皆是众多消费者在厨房生活中遇到的问题。不可否认,一款优秀的吸油烟机应当具备大风量、强风压、快风速、易清洗等特点,但由于部分吸油烟机还采用10m³/min小风量的配置,而中国传统烹饪习惯中的煎、炒、烹、炸都会产生较多油烟,因此这种小风量的油烟机也就无法适应多油烟的厨房环境。吸油烟机在工作时的风压稳定性是优秀机型的必要因素,特别是工作风压的越大越好,不能忽视清洗油烟。吸油烟机是否具备易清洗的特点也成为消费者

选购的重要指标之一。针对当前厨电行业存在的小风量、小风压、低风速问题,业内专家指出,消费者应当选择具有“极速吸排”功能的吸油烟机,该类吸油烟机具有大风量、强风压、快风速的优点,一些具备易清洗特点,点的吸油烟机位为消费者提供了更多便利,超大风量,让翻炒油烟一网打尽,强风压,让油烟再多也能速吸,超快风速,体内油烟快速不滞留。“极速吸排”的吸排功能可确保翻炒时油烟速吸,专家提示,选购油烟机时还要选择极速吸排的油烟机,不仅吸得快,排的更快。

老板8212 20秒给你一个新厨房  
厨电行业通过不断的技术创新,为消费者带来了全新的生活体验。2011年,老板厨房电器作

为中国高速厨电的领军品牌,推出了在业内具有领先地位的“双涡轮2.0”技术,凭借18.8m³/min的大风量,16m/s的快风速,390Pa的强风压,65dB的静音效果以及A++级等多项具有自主知识产权的创新技术,再次刷新高速厨电技术行业指标。“双涡轮2.0”风机系统的推出,不仅再次革新了吸油烟机行业标准,更引起业界的高度关注。

该项创新技术的诞生满足了消费者对于洁净、环保厨房生活的诉求与渴望,老板厨房电器8212在融入了“双涡轮2.0”技术的同时,更独创了“极速吸排”的厨电行业趋势,为消费者带来了更好的厨房体验。据了解,8212所搭载的“双涡轮2.0”风机系统带给高速油烟机的意义,只需3秒钟让油烟从厨房迅速清除。

双涡轮速排的设计更适应高层住宅公共烟道的特点,8212的风压达到390Pa,风速达到16m/s,比普通吸油烟机排烟速度提升90%以上,从而让油烟从烟道顺利排出,也正是拥有这样的性能,只需要20秒,8212就能给你一个新厨房。

老板厨房电器除了改写一系列行业标准外,还为自身的产品注入了更多“人文关怀”。通过推出“有爱做饭,为爸妈做更多幸福的家”系列活动,呼吁人们在忙碌的生活之余为家人做一顿有爱、有爱做饭,为爸妈做更多幸福的家。在切实进行“改善人类烹饪环境”企业使命的同时,更为企业的发展源源不断地注入情感价值,开启了高速厨电品牌的情感时代。

## ROBAM 老板

精湛科技 轻松烹饪

### 领袖 8212

20秒 给你一个新厨房

老板厨房电器,33年领导厨电行业,值此五一,特携领袖8212为您开启极速吸排时代,其独有的三大黄金指标和七项全能素质,极速吸排油烟,每20秒,为整个厨房做一次深呼吸,让您每时每刻,仿佛置身新厨房。

领袖8212,乘极速之风,掌大势之舵,成就行业领先地位,从此尽享极致生活!

33年专注高端 14年销量领先

杭州老板电器股份有限公司 地址:浙江省余杭经济开发区钱平大道592号 全国统一服务热线:85105855 未开通地区请拨打:0571-86281090 www.robam.com E-mail:robam@robam.com